
二学期制に関する保護者アンケート

1　二学期制になり授業時数の確保が容易になりましたが、良かったと思いますか。 

合計

そう思う 371

だいたいそう思う 533

あまりそう思わない 134

そう思わない 23

2　通知表が２回になりましたが、何か不安はありませんでしたか。

合計

なかった 432

ほとんどなかった 507

あった 126

3　学年（学級）懇談会等は、お子さんの学習や生活の様子等を理解するのに参考になりましたか。 

合計

参考になった 273

だいたい参考になった 532

あまり参考にならなかった 144

参考にならなかった 53

4　夏休みや冬休みの学習（勉強）は、計画的に取り組むことができていましたか。

合計

できていた 314

だいたいできていた 538

あまりできていなかった 166

できていなかった 46

5　二学期制について、広川町の広報ひろかわや学校からの便り等で理解を深めることができましたか。 

合計

できた 188

だいたいできた 579

あまりできなかった 238

できなかった 44

その他 6
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35％ 50％ 13％ 2％

40％ 48％ 12％

27％ 53％ 15％ 5％

29％ 51％ 16％ 4％

18％ 55％ 22％ 4％ 1％
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6　二学期制になり、良かったことはどのようなことですか。

合計

学習時間が増えたこと 616

友達や先生と過ごす時間が増えたこと 390

給食の回数が増えたこと 301

夏休み前や夏休み、冬休み前や冬休みに教育相談があったこと 46

子供が学校を楽しいと感じるようになったこと 77

その他 140

7　二学期制になり、何か困ったことはありませんでしたか。 

合計

なかった 607

ほとんどなかった 410

あった 29
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